

76个镇街将增144名民政人员

将增强入户调查低保申请家庭工作力量

本报5月6日讯(记者 许君丽 通讯员 毕巍 林伟强) 近日,威海市在全省率先出台《关于加强基层民政能力建设的通知》,对基层民政机构的规范设置、人员的充足配备等进行了明确规定。今年威海全市预计增加约144名专职民政人员,这些人员将开展低保申请家庭逐户调查,增强民政基层工作力量。同时,村(居)还将设立1名民政协管员或镇(街道)分片设置民政片长,协助基层民政工作人员开展各项民政工作。

据了解,威海市现有76个镇(街道),在编基层民政工作人员共有103人。而目前全市拥

有城乡低保对象约3万人,占全市总人口的1.2%;按照年初计划将城乡低保覆盖率提高至2%,今年全市即将增加约2.3万人。根据国家、省有关文件要求,镇(街道)应对低保申请家庭逐户调查,各区市民政部门要按照不低于30%的比例入户抽查。这样一来,现有民政工作力量就显得捉襟见肘。

为此,威海市民政局建立区市的居民家庭经济状况核对中心,目前配备并落实不少于3人的专职工作人员和工作经费,负责对申请低保、低收入、受灾人员等救助对象的家庭经济状况进行检查核对及认定。

新出台的《通知》要求,基

层民政人员需按照辖区内人口5万人以上和以下的镇(街道)配备专职民政人员编制不少于5人和3人的标准配备。这样算起来,威海全市将需要工作人员247人,预计增加约144人,届时新增加人员比例将达到目前人数的1.4倍。在足额配备在编人员后仍不能满足基层民政工作任务需要的,威海市将按照程序采取政府购买服务的方式予以解决。

同时,村(居)还将设立1名民政协管员或镇(街道)分片设置民政片长,开展各项民政工作。基层民政将配置必要的办公设施、交通工具和灾害应急救援救助装备。

跳舞可治疗颈椎病



本报5月6日讯(记者 王帅)

两年前,许慧娟还被颈椎病缠绕,经常出现眩晕。去年,60岁的她加入了小区的舞蹈队和健步走队伍,除颈椎病痊愈外,她更收获了浓浓的邻里情。

60岁的许慧娟身体不大好,退休后便开始锻炼身体,平日经常早起,到海边锻炼。看到所住的竹岛办黄山社区没有舞蹈队,她便和其他姐妹在2013年6月凑钱购买了音响设备,组建了舞蹈队。

舞蹈队成立之初,仅有几个成员参与,多数人在围观。后来,队员们每天都在坚持,活动越来越多,更多的居民也参与进来。目前,该舞蹈队已发展了50个成员,本来互不认识的邻居成了亲密的朋友。

许慧娟说,通过舞蹈和运动,她的颈椎病逐渐消失,眩晕症也不再困扰她了。不少居民在锻炼时互相倾诉和分享,把邻居的事当成了自己的事,邻里关系也越来越近。

许慧娟建议年轻人也要坚持锻炼身体,“不管选择什么样的锻炼方式,只要坚持就能达到健身强体的目的。”

易多网网友畅游圣水观

“五一”期间,由威海新天地易多网(www.eduo5.com)主办,银河奇瑞汽车赞助的“快乐五一 相约圣水观之旅”自驾游活动启动。100名易多网网友分乘25辆车组成自驾车队,前往圣水观参观游览,畅享五一假期。

2日上午8点,网友们在市政府广场集合,出发口令一出,25辆奇瑞汽车自新威路向南,途经会展中心等主要街区,引起了不少市民驻足观看。

9点半,易多网车队到达荣成圣水观。当天的活动行程安排是首先参观千年银杏树,然



后拜谒将军碑,之后乘滑道游览圣水观风光,品尝圣水等。

当天下起了淅沥小雨,易多网网友们在细雨中感受春天

的气息,大家在繁忙的工作之余,享受着这难得的五一小长假。活动大约在12点半结束,网友们均玩得开心,大有收获。

镇江来威推介旅游

本报5月6日讯(记者 冯琳)

6日下午,江苏省镇江市旅游推介会在威海卫大厦举办,威海11家旅行社相关负责人参加推介会。这是镇江市旅游部门二度来威推介,对威海旅游潜力非常看好。当日,威海各旅行社对镇江市的旅游资源表现出很大兴趣,有望日后开展广泛合作。

会上,镇江市旅游局领导及当地业内人士介绍了镇江旅游的线路推介、美食特色、人文历史等。重点推介4条精品线路及镇江的“江鲜宴”和“江杂鱼”,后者

与威海的“海鲜宴”及“海杂鱼”有异曲同工之妙,引得大家的广泛兴趣。

威海当地旅行社的相关负责人也根据自身情况,对新的旅游线路进行讨论,对镇江市旅游资源表现出浓厚兴趣,有望日后开展广泛合作。威海市旅游局副局长鞠院洪先生指出,镇江与威海两地的旅游资源有相似性,但更贵的是两地旅游的差异性,这些差异性将成为吸引威海游客的重要因素,日后威海和镇江将建立更深的合作关系。